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^ kárpáti harcok
(Budapesti tudósítónktól) Ungvárrói táviratozzak, hogy

éS Uxsok között tegnap óriási hóvihar 
dühöngött. Nagyon sok orosz megfagyott. A had­
műveletek a hóvihar következtében szüneteinek.

Berchtoid gróf kitüntetése
(Budapesti tudósítónktól.) sárói való lemondása alkal- 

Bécsből telefonálják: A ki-1 mával a Szent István nagy- 
rály Berchtoid Lipót gróf keresztjéhez a gyémántokat 
volt külügyminiszternek állá- j adta.

A király távirata Tiszához
(Budapesti tudósítónktól.) felelte, hogy „igaz ügyünkért 

A ,király. az orszá6Myülés uj- folytatott hősies küzdelem 
évi üdvözletére Tisza István biztosítani fogja népeink bol- 
gróf miniszterelnöknek azt ! dogságát.“

r

Hagy földrengés
(Budapesti tudósítónktól.) ja van a romok alatt. 

Rómából táviratozzák, hogy Nagyon sok sebesültet Ró- 
az olasz király ma meglátó- mába szállítottak. Megerősi- 
gatta a földrengéstől sújtott tik azt a hirt is, hogy Avezanó, 
városokat. A földrengésnek Jenne és Maranó teljesen el- 
igen sok sebesültje és halott- j pusztult.

Az uj külügyminiszter
(Budapesti tudósítónktól.) Az egyik kéziratban a ki

A hivatalos lap ma reggeli 
számában megjelent a ki­
rály két kézirata Berchtoid 
Lipót gróf külügyminiszter­
hez és Burián István báró

rály elfogadja Berchtoid gróf­
nak állásáról való lemondá­
sát, a másik kéziratban ki­
nevezi külügyminiszterré Bu­
rián István bárót. Az uj kü- -------- vctiui. ni. Uj Klt-

ofelsége személye körüli mi- lügyminiszter holnap foglalja 
niszterhez. | el hivatalát.

A német vezérkari főnök gyásza
(Budapesti tudósitónktól) Géniből táviratozzák a Zeit-nak: Falkenhevn 

harctéren elesett.6' VeZ<}rkar főnöké"ck fia* aviat'kus tiszt, a francia

Nagy török győzelmek a Kaukázusban
(Budapesti tudósítónktól) Konstantinápolyi t ívirat sze­

rint a perzsák által támogatott török csapatok Asseheid- 
zsánban szünet nélkül előnyomulnak. A törökök ott ui és 
jelentős sikereket értek el: Taebrist és Salmást, az oro­
szoknak e vidéken két utolsó védőpoiltját megszállották Az 
oroszok rendetlenül vonulnak vissza. b

Egy csapat meharista, amely az egyiptomi angol meg­
szálló csapat kiegészítő részét képezi, a török előőrsöknek 
megadta magát.

(A „Brassói Ujlap 
/ tudósítóját >1)

Ma reggel az átlátni és városi 
hivatalok és a megyeháza orma 
zászlódiszt öltött. Ferenc Szalvá- 
tor főherceg, egészségügyi főfel­
ügyelő érkezett Brassóba, hogy 
tizenhat katonai kórházat felül­
vizsgáljon.

A főherceg kíséretében jött Lé- 
derer báró főudvarmester és Brin- 
zey őrnagy és Betegh Miklós er­
délyi kormánybiztos.

A főherceg vonata kevéssel 
nyolc óra után érkezett meg Tö­
vis felöl. A rendes reggeli sze­
mélyvonathoz volt kapcsolva egy 
szalon kocsi : ebben utazott a 
főherceg Kolozsvártól Brassóig kí­
séretével együtt.

Az állomáson a vonat megér­
kezésekor már kint volt Reinisch 
János h. rendőrfőkapitány, tizen­
három rendőr, nyolc csendőr és 
mint egy 35 honvéd, ők tartották 
fenn a rendet a rendőrséggel és 
a csendőrséggel együtt.

A főherceg szalonkocsiját a per­
ron végébe tolták és ezután a 
Brinzey őrnagy által még tegna­
pelőtt megrendelt reggelit adták be 
a szalonkocsiba.

Ez a reggeli a következőkből ál­
lott : 2 kávé, egy tea, egy tál hi­
deg hús, tea, kakaó, vaj és tojás.

Fél kilenckor érkezett a pálya­
udvarra Mikes Zsigmondné grófné, 
a brassói Vörös Kereszt elnőknő- 
je, Schnell K. Ernőné, a brassói 
Vörös Kereszt alel nők nője, Mikes 
Zsigmond gróf főispán, Schnell K. 
Ernő dr polgármester, Jekelius 
Ágost alispán, Logothetty Oreszt 
dr gróf föispáni titkár.

A állomásparancsnokság részé­
ről megjelent Lupini Frigyes ezre­
des, Fraudeczky alezredes, Tschu- 
di vezértörzsorvos, Ungár törzsor­
vos és Havas Béla állomástiszt.

A főherceg kevéssel kilenc óra 
előtt szállott ki a szalonkocsiból.

I Elébesietett Mikes Zsigmond gróf 
főispán és Betegh Miklós kor­
mánybiztos. A főispán bemutatko­
zott és a kézfogás után a főher­
ceg a főispán és a kormánybiztos 
társaságában a váróterembe ment.

A váróterem előtt állott Reinisch 
János rendőrfőkapitány, aki be­
mutatkozott, jelentését megtette és 
a főherceg kézfogás után a vá­
róterembe lépett.

Itt várta a főherceget a küldöttség. 
Elsőnek Mikes Zsigmondné gróf- 
néhez lépett és azt kérdezte, hogy 
van-e sok dolog Brassóban ? A 
főispán né néhány szóval felvilá­
gosítást adott a főhercegnek, aki 
ezután Schnell K. Ernőnéhez lé­
pett.

Jekelius Ágost alispán, Schnell 
K. Ernő dr. polgármester mutat­
kozott be a főhercegnek. A pol­
gármesternél az volt a kérdés, 
hogy a mozgósítás rendben folyt 
le. A felvilágosítás után Logot­
hetty Oreszt gróf következett, aki- 

I ,Ő1 a főherceg azt kérdezte, hogy 
régóta van-e ebben az állásában ?

Lupini Frigyes ezredes jelent­
kezett ezután a főhercegnél, aki 
vele hosszasabban elbeszélgetett. 
Érdeklődött a főherceg, hogy hány 

■ osztag van Brassóban ? Tschudi 
vezértörzsorvostól és Ungár dr. 
törzsorvostól azt kérdezte a fen­
ség, hogy van-e sok dolog?

Barátságos kézfogás után a fő­
herceg Mikes Zsigmond gróffal 
autóba szállott és a három autón 
helyet foglalt kíséretével együtt a 
Hirscher-utcai Depner szanatóri­
umba hajtatott.

Az utón Mikes Zsigmond gróf­
tól a nemzetiségi viszony felől 
érdeklődött a főherceg és a főis­
pán megnyugtató válaszai után, a 
lakóság arányszámát kérdezte, majd 
sajnálkozását fejezte ki, hogy a 
borús idő miatt nem láthatja a vá­
ros szépségeit, amelyről már so­
kat hallott.

BRASSÓ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katholikus templom mellett. SOLE I<>dern fényképésze 

—! műterem
Telefon 620. sz.
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A Depner-félc vörös-keresztes j 

szanatóriumba kevéssel kilenc 
óra után érkezett meg a főherceg.
A kíséretével együtt felment az 
emeleten elhelyezett szanatórium- | 
ba, barátságosan kezet fogott az j 
önkéntes ápolónőkkel és két be- ; 
teg katonát tüntetett ki megszólí­
tásával.

Az egyiktől, Lingner Mihály- 
tól azt kérdezte, hogy mi fái és 
hogy jobban van-e ? a másik be­
tegtől, Reichner Jánostól pedig j 
azt, hogy mióta van a kórház­
ban és hol lakik?

A főherceg ezután végignézte 
az egész szanatóriumot, Dcpner 
dr-hoz több kérdést intézett, 
majd megelégedésének adott ki­
fejezést a talált rendért és tisztá- [ 
ságért és végül köszönetét fejezte j 
ki Depner dr-nak azért a jóté- 
konyságért, hogy szanatóriumát 
átengedte a katonaság részére.

A Depner szanatóriumból a 
főherceg gyalog ment át a Re- j 
doutban levő honvédek üdülő te­
lepére, ahol Hubbes dr mutatott 
meg mindent a főhercegnek. Több 
honvéddel beszélgetett is, majd 
féltizkor autóba ült és a főispán 
kíséretében a polgári kórházat 
látogatta meg.

Ezután a rendes sorrend kö­
vetkezett : a szemkórház, az ár- 
vaház-utcai tornaiskola, a cukor­
gyári üdülőtelep, a lópiaci üdülő 
telep a 11., 111., 1, IV., VI., tarta­
lék-kórház, a tüzérlaktanyai üdü­
lőtelep, a huszár!aktanyai jár- ; 
vány kórház és a polgári járvány­
kórház. !

Délben Mikes Zsigmond gróf 
főispánnál ebédelt a főherceg ki- , 
séretével együtt.

Az ebéden jelen voltak még : 
Betegh Miklós kormánybiztos, 
Meisel József apát-plébános és 
Logothetty Oreszt gróf főispáni 
titkár.

Az ebéd a következőkből állott: 
Húsleves csészében 
Vajastészta hustöltelékkcl 
Vesepecsenye körítve 
Fácán lencsepéppel 
Gesztenye tejszínnel 
Gyümölcs stb.

Ferenc Szalvátor főherceg ma 
este 10 óra nyolc perckor fog 
elutazni a gyorsvonattal Nagy- 
szebenbe.

brassói ujlap

Az A. alosztályt! 
népfelkelők behiyása

A „Brassói Ujlap“ 
tudósítójától

A honvédelmi miniszter ren­
deleté szerint mindazok a Ma­
gyar Szent Korona országai terü­
letén tartózkodó 1875., 1876.,
1877., 1878., 1879., 1880., 1881. 
évben született és esetleg ennél 
fiatalabb A. alosztályu (katonai­
lag kiképzett) népfelkelésre köte­
lezett magyar állampolgárok, akik 
a közös hadseregnél (haditenge­
részeknél) a honvédségnél, vagy 
a csendőrségnél szolgáltak és bái- 
mely okból még nem tényleges 
viszonyban (polgári viszonyuk­
ban) vannak (pld. mint létszám­
felettiek, betegek stb.) ezennel 
tényleges népfelkelői szolgálatra 
jelenlegi tartózkodási helyüknek 
megfelelő népfelkelő parancsnok­
sághoz jan. 20-ára behivatnak.

Nem tartoznak bevonulni a 
népfelkelési tényleges szolgálat 
alól bizonytalan időre felmentett 
népfelkelésre kötelezettek.

Nem tartóznak a jelen rendelet 
alapján bevonulni azok a népfel­
kelésre kötelezettek, akiket vegyes 
katonai-vagy honvéd felülvizsgá­
lat utján a hadsereg (haditenge­
részet) honvédség, vagy a csen- 
dörség kötelékéből annak idején 
elbocsátottak és ennélfogva a 
népfelkelés B. alosztályába tartoz­
nak, végül a járási tisztviselők ál­
tal már békében kalauzokul kije­
lölt s ehhez képest ajánlati lappal 
ellátott népfelkelésre kötelezet­
tek

Mintha
Emmauszba mennénk

Vidombákról egy zászlóaly ké- 
I szül a harctérre. De mielőtt utra- 
; kelne, az Ur meg akarja katonait 

erősíteni. Négy tanítványa kísére­
tében — kocsin megy hozzájuk.

jóllehet délután két óra már 
elmúlt, a nap mégis szokatlanul 
hevesen tűz le, mintha jelezni 
akarná azt a nagy sze retetet, 
mellyel az Ur a vidombáki ka­
szárnya felé tart.

Templom mellett megyünk el. 
Felül kereszt ékesíti, mégis olyan 
rideg, olyan komor, olyan 
sötét, mint az a lélek, mely el­
zárkózik az Úrtól. E templomban 
sincs helye az Untak, száműzték 

! onnan az oltáriszentséget. De leg- 
. alább elmegy mellette az Ur, hogy 
I szeretetének egy-két sugara ha­

joljon be oda, mert az ő világos- 
i ságára, az ő szeretetére most 

mindenütt szükség van.
A kocsi egyhangúlag zakatol 

! Csendesség van benne. Csak a 
lelkek beszélnek az Úrral ... Az 
Ur felel . . . Minden sugallata 
egy-egy felvilágosító, egy-egy 
megnyugtató felelet. Elmondja:

! mennyi vigaszt oszt szét a gyei - 
mekek, a hitvesek, a szülők kö­
zött s e vigasz nyomában mily

szent gondolatok, mily szent érző 
sek, mily szent elhatározások 

: ébrednek a lelkekben ! Hogy nö­
vekszik az igazak, a hősök, a 

i vértanuk száma !
! Kis ártatlan gyermekek érzik, 

hogy valami nem úgy megy, mint 
kellene, hogy menjen. Érzik, hogy 
valaki hiányzik nekik, ki őket sze­
rette, gondozta, ápolta. E fájda­
lom szebbé teszi a lelkűket, vér­
tanúvá avatja őket.

A hitves érzi, hogy mit jelent 
a jó férj hiánya. Gond, aggoda­
lom, keserűség szánt végig szivén 
s könnyeket sajtol szeméből, mely 
könnyek az oltár zsámolyára hull­
nak ... Ü is vértanú, a meg- 
nyugvó szeretet vértanúvá avatja őt.

Az apa, az anya lelke messze 
kalandoz a harctereken ... a kór­
házakban.

— Mi van fiunkkal ? Viszont 
láthatjuk-e öt?

Imára kulcsolják kezüket s Is­
ten oltalmába ajánlják fiukat. Ők 

I is vértanuk. A megnyugvás Isten 
i szent akaratján vértanúvá avatja 

őket.
— De uram, szól egyik tanit- 

; vány, hogyan vau az, hogy az 
igazak, kikért igazak imádkoznak, 
azok is meghallnak a harctereken ?

- Fiam, az Igaz vére váltotta 
\ meg egykor a világot a kereszten. 

Most, is az igazak vére kell, hogy

A kárpáti harcokból
Ahol az oroszokkal most áll a harc

Az uj
hadimenetrend

A „Brassói Ujlap"
tudósítójától.

A kolozsvári üzletvezetőség az 
alábbi hirdetményt küldte meg
szerkesztőségünknek :

Egy nyolcéves gyermek verse.
Nagy Józsi, második elemi isko- 
lai tanulónak a versét kaptuk 
kézhez. A magyar gyermek gon­
dolkodását és szívből jövő sorait j 
itt adjuk :
Dörögnek az ágyuk zugnak a srapnellek j 
jönnek, jönnek azok a rossz gazemberek j 
Az orosz csapatok meg a rongyos^^^

Angolok és belgák komisz vad franciák.

Mcgvédjük a hazát utolsó csepp vérig 
Míg az oroszokat szépen le nem győzzük 
Aztán vígan megyünk lobogókat tűzni 
És Varsóban fényes lakomákat ülni.

Mennek a vonatok fel a Kárpátokig 
Viszik a sok vitézt fel a harcvonalig
Megállj 1 orosz horda majd adunk mi

(néked |
Miért merészkedtél szép hazánkba törni, ;

Hirdetmény.
Értesítjük a t. utazóközönséget, 

hogy a szolnok-püspökladányi 
vonalon a mozgósítás alkalmával 
kifüggesztett menetrend hirdet­
ményben foglalt liadiposta és he­
lyi vonatokkal a hadi menetrend 
január 10-én újra életbelépett. Ez­
zel kapcsolatban a Budapest-Ko­
lozsvár közt közlekedő oOo es 
506 sz. gyorsvonatok megszűn­
tek a Budapcst-Predeál közt köz­
lekedő 501 és 502 sz. gyorsvo­
natok csak Nagyvárad-Predcal 
közt (hálókocsi nélkül,) a puda- 
pcst-Brassó közt közlekedő 51 
512 513 és 514 számú személy- 
vonatok pedig csak Püspökla- 
dány-Brassó közt maradnak for­
galomban.

Kolozsvár, 1915 január 12-cn.
Az üzletvezetőség.

(A „Brassói Ujlap“ j 
tudósítójától.)

Ma kora reggel az álló- 
! máson találkoztam egy ma- 
gasrangu katonatiszttel, aki 
résztvett az oroszoknak Csőn- j 
tosról való kiverésében. Az 
általa mondottakat írom le 
ebben a cikben szórúl-szóra, 
anélkül, hogy a mondottakat 
kicifráznám.

És gyorsan vonult vissza 
nehogy a beregi és zemplé­
ni csapataink megkeritsék. 
Csapataink, huszáraink és a 
tüzérség üldözi őket egész 
Fenyvesvölgyig.

— Malomréten megszólal­
tak az ágyúink és Fenyves- 
völgytől felfelé húzódnak 
nagy irammal az oroszok. 
Hajásdot foglaltuk el hamar 
és egy sereg orosz esett fog­
lyul a kezeink közé.

Friss farsangi fánk
naponta kapható

Bodendorf Károly
cukrászdájában
Brassó, Kapu-u. 44.

— Odafent a közhonvéd 
is nagyon jól tudja, hogy a . 
döntés nem a Kárpátokban 
lesz és az a hite, hogy az 
orosz hadsereg kárpáti betö­
rése nem egyébb kísérletezés­
nél.

— Mikor Ungba betörtek 
az oroszok, mi egymásután i 
adtuk fel Uzsokot, Ligetest, j 
Fenyvesvölgyet és Csontost, 
de itt azután „hait“-ot kiál- j 
tott a hadvezetőség. Ami te­
repünkön voltunk. És az oro­
szok is megérezték, hogy : 
baj van.

__ !\niire nem számított,
az következett be. A he- 
gyekről leereszkedett a viz.

Egy fogoly orosz tiszt 
mondta el nékem, hogy az 
Ung völgyében szibériai ka­
tonák harcoltak és hogy Ga­
líciában csekély részben hely­
reállították a vasutakat is, 
különösen a határ előtt.

— Mondhatom, hogy a 
huszárok gyalogosan is csu­
dákat müveinek a kárpáti 
gerinceken. Nemcsak Linano- 
vánál, de itt is gyalogmen­
tek többszörös rohanna. A 
huszárjaink egy-kettöre le­
szólnak a lóról, hamar fede­
zéket ásnak, nagyszeiüen sze­
dik le az oroszokat a lábukról, 
azután rohamra mennek, hogy 
puskaaggyal dolgozzanak az 
oroszok között. (-•)
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omoljon, hogy kiengesztelje Istent ; 
azon bántalmakért, melyekkel a 
gonoszok illették őt. Ez igaz vér­
omlás hoz békét, áldást a földre.

A kocsi megáll a vidoinbáki 
kaszárnya előtt.

A nap lenyugvófélben van.
Apák, hitvesek állnak a ka­

szárnya kapujában, az Urat vár­
ják. Ajkuk néma, de a lelkűk 
mintha mondaná: „Uram maradj 
velünk mert már esteledik.“

Az Ur betér tanítványaival j 
a kaszárnya egyik termébe. A te­
remben köröskörül vásott szalma­
zsákok, katonai felszerelések. Ott 
áll néhány anya kicsinyével, bú­
csúzni jött . .

Az Ur maga köré vonja övéit...
A tanítvány szól :
— Itt az Ur, megerősíteni jött 

titeket a nagy útra, tisztuljatok 
meg lelketekben ..!

A katonák szemében örömköny- 
nyek csillognak. Mintha monda­
nák :

— Eljött az Ur megakarunk 
igazulni s he akarjuk őt fogadni...

A lelkek megnyilatkoznak. A 
tanítványok szavaira a vétkek le­
hullanak a telkekről . . Az Ur 
betér minden lélekbe. . .

Mintegy 700 évvel ezelőtt lo­
vagok laktak itt a Barcaságon 
a német lovagok. Várakat emel­
tek itten s innen védték a hitet 
és a hazát. Ma ismét lovaglelkek 
vannnak itt s erősségük az Ur, 
az Isten s harcra készen állnak, 
hogy az Ur erejével megvédjék a 
hitet és a hazát.

Az öreg Suler és a vén Bu- 
csecs irigy szemet vetnek az egy­
szerű katonákra, hogy oly nagy 
kitüntetés érte őket.

Hiába oly idősek ők; hiába 
van ezüstös fehér haj fejükön; 
hiába dicspkesznek, hogy mi min­
dent láttak ők; hiába hordják 
oly magasan fejüket: Jézus előtt 
csak a hősök imponálnak, Jézus 
csak a hősökkel akar lenni.

A katonák lelkét büszke ön­
érzet tölti el, elszántan indulnak 
a harctérre, mert velük van az Ur.

Páll) János

tanácstalanul néztek egy-más- 
ra. Ennyi emberrel szem­
ben mint is tehettek volna. 
Csak álltak leszögezve s vár­
ták a fejleményeket.

Az orosz patrull hozzájuk 
érkezik. A vezető altiszt meg­
állást vezényel. Kemény kom- | 
mandó, merev katonás mozdu- 
dulatok ... A két határ,-en- | 
dőr csak a revolvert szoron­
gatta.

Az orosz altiszt erre a ha- 
tárrendör elé lép. Tiszteleg 
Aztán megszólal németül és 
a meglepetéstől szólni nem 
tudó határrendőröknek tisz- 

I telette! jelenti, hogy tizenkét 
emberével együtt megérke­
zett és alázatosan kéri, hogy 
mindannyiokat, mint hadi­
foglyokat átvenni kegyes­
kedjenek.

Udvarias kérését termé­
szetesen határrendőreink a- 
zonnal teljesítették.

A világháború 
története.

(A „Braiói Ujlap
tudósítójától.)
Az offenziva 

szünetelése
Az osztrák és magyar hadsereg- i 

nek egy csoportja Visegráu irá- 
nyából nyomult előre Szerbiába. A 
csapatok előnyomulását augusztus j 
20-án váratlanul beszüntették és 
elrendelték, hogy a csapatok a ha­
tárok felé nyomuljanak vissza. Az 
Oroszország ellen megkezdett há­
ború arra kényszeritette a hadve­
zetőséget, hogy minden erejével 
az oroszok ellen forduljon.

Ettől kezdve az ott maradt csa­
patok szerepe arra szoritkozott, 
hogy a monarkia határát megvéd­
jék a szerb betörések ellen. Két 
heti nyugalom után a háború zaja 

1 újból felhangzott a Száva és a 
Drina mentén.

törtek be. Ezen a napon két mon- . 

tenegrói dandárt teljesen meg- j 
vertünk.

Október 8-ikán a szerb fősere­
get vertük meg a szarajevói ma- j 
gaslatoknál. Az ellenség a beke- 
rités veszedelme elől üt csak úgy , 
menekülhetett meg. hogy gyors ■ 
futásban igyekezett vissza szerb 
területre. Október 27-én jelentet- j 
te Potiorek, hogy Boszniát telje- ; 
sen megtisztítottuk az ellenség­
től.

Második
offenzivánk

A szerbek kiűzése bevezető ak- 
j ciója volt újabb offenzivánknak a 

szerbek ellen. Október 31-én a 
monarkia egész déli hadserege el- 

j lenséges területen állott és meg­
kezdte az előnyomulást Valjevó 
felé. A hadsereg egyik részének 

j északról a Macsván át kellett elő­
nyomulni, Sabáczot rohammal be- 

! venni és a bevétel után két rész­
re oszolva az egyik résznek Bel- 
grád felé, a másiknak Valjevó fe- 

I lé kellett vonulnia. Egy másik 
1 hadsereget nyugatról a Drinán át 

toltak előre.
November 1-én Sabáczot roham- 

' mai bevettük. A másik erőcsoport 
hamarosan megszállotta a Sabácz- 
Lozsnicza vonalat. Az ellenség ek- 

1 kor Valjevó felé vonult vissza. 
Erős harcok után csapataink a Sa- 
bácztól délre fekvő magaslatokat 

I elfoglalták és a szerbeknek fel 
kellett adni megerősített állásai­
kat.

a bomba, humoros. — Mikor az 
asszony elkésik, humoros. — 
Szombaton és vasárnap uj műsor 
— Fütve.

A rendőrség múlt éve. Tegnapi 
számunkban közöltük a rendőr­
ség bűnügyi osztályának mun­
kásságát. Ma a közigazgatási hi­
vatalba érkezett kihágási és pol­
gári ügydarabok számáról áll 
adat a rendelkezésünkre. Eszerint 
polgári ügyekben beérkezett 10429 
darab, kihágási ügyekben pedig 
2549 darab. Ezek felosztanak a 
következő kihágásokra : Városi 
büntető szabály rendelet alapján 
414 drb., bérkocsi rend. alap. 149 
drb., ebszabály rend. alap. 93 
drb., Vám rend. alap. 48 drb., 
vásár rend. alap. 7 drb., elő vá­
sár rend. alap. 32 drb., kémény­
seprő rend. alap. 6 drb., vágó­
híd rend. alap. 8 drb., ipartör­
vény rend. alap. 40 drb., korcs­
ma szabályrendelet rend. alap. 
13 drb.. Házaló patentja alapján 
összesen 6 drb., Cselédszerző 
szabályrendelet rend. alap. 1 drb., 
Építészeti szabályrendelet alapján 
rend. alap. 12 drb.. Csatornázási 
szabályrendelet alapján összesen 
5 dib., Viztörvény rendeletek 
alapján 4 dib., M. kir. miniszteri 
rendeletek alap. 56 drb.

MIRE

Az orosz 
hadifoglyok

(A „Brassói Ujlap“ i
tudósítójától.)

Egy honvéd őrmester aki 
most a Kárpátokban harcol, | 
Brassóban lakó édes atyjának 
hosszabb levelet irt és a sok 
mulatságos epizódból, amit 
felsorol, itt közlünk egyet.

A sárosi orosz betörés al­
kalmával történt. Egy kisebb 
szánni orosz patruli érkezik 
Bártfára. Az első, akikkel ta­
lálkoznak, két osztrák határ­
rendőr. Sisakosán, komoran 
állottak a város szélén, de az 
orosz patrull láttára bizony

Szerit betörés 
a monarkia területere

Az ellenség több ponton betört 
a monarkia területére és csapata­
ink nagyobb távolságra beenged­
ték a szerb-niontenegrói csapato­
kat a Szerémségbe, a Bánátba és j 
Boszniába.

Ez okozta vesztet a szerb Tiniok 
hadosztálynak, melyet Ruma és 
Mitrowicza között teljesen meg- 
semmisitetttink. Ezek az ütköze­
tek mintegy két hetet vettek igény­
be. Szeptember végén cspataink 
átlépték a Drinát és a Szávát, ez­
után pedig egyidőre ismét pihen­
tek a hadműveletek.

Október 4-én Szerajevó és a 
szerb határ között heves harcok 
voltak csapataink és a szerb csa­
patuk között. Erre a területre erős 
szei b és montenegrói csapatok

A Brassói Magyar Jótékony 
Nöegylet pénteken délután 3 óra­
kor a Máv. otthonban választ­
mányi ülést tart.

A Patronage Egylet és a Brassói 
Magyar Jótéhony Nőegylet által 
fenntartott Napközi Gyermekott­
hon Elnöksége tisztelettel felkéri 
mindazon úrasszonyokat és urleá- 
nyokat, kik a Napközi Gyermek 
otthonban felügyeletre válaikoz- 
tak, hogy a beosztott napon ott 
(Árvaház-u. 28 sz.) pontosan 
megjelenni szíveskedjenek.

A bukovinai menekültek. Bras­
sóba tegnap este 78 bukovinai 
zsidó menekült érkezett. Ezeket 
az éjszaka a másodosztályú váró­
teremben heylezték el. A mene­
kültek közül 42-őt Medgyesrc vit- 

I tek, 36-an pedig a saját költsé­
gükön utaztak el Budapestre és 
Becsbe.

Lövögyakorlat. A 2-ik számú 
gyalogezred VI. menetzászlóalj 1 
és 2 menetszázada folyó hó 15 
én Brassóban az elemi lövőtér 
és környékén harcszerü lövőgya­
korlatot tart.

Apolló Bió műsora csütörtök és 
pétneken i — Az ö utolso akarata 
detektiv-ságer 3 felv. — A Raj­
nán, term. felv. — Az éhező 
gyomor, vígjáték 2 felv. — Haj

Legújabb
Kémet lapok 

a kárpáti harcokról
(Budapesti tudósitónktól.) 

Berlini távirat szerint az 
orosz csapatok Ung- és Be- 
regmegyéből visszavonulóban 
vannak. Máraniarosmegyében 
az operációkban szünet állott 
be. Hajasdnál ágyuharc folyik 
és az osztrák és magyar 
csapatok állandó szuronytá­
madásokat intéznek az orosz 
hadállások ellen.

fi przemlsli harcok
(Budapesti tudósítónktól) A saj- 

tóhadiszállásról jelentik, hogy Prze- 
mysl körül az oroszok állandóan 
nyugodtan viselkednek. A várőr­
ség naponta tesz kirohanásokat 
az ellenségre. A repülőposta ál­
landóan közlekedik. A vár körül 
majdnem mindennap áthatatlan a 
köd,
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Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

Scherg Vilmos ésTsai
Alapittatott 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból!
Mindennemű úri divatszöveteket, női 
costtim-szöveteket, egyenruha szövete­
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés I

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE
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Modern magánintézet sebészeti 
— — — és női betegeknek.
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Névjegyek
legszebb kivitelben, legolcsóbb'árak 
mellett, kívánatra azonnal készülnek
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